Тема: «Обыкновенные дроби. Сравнение дробей. 
Сложение и вычитание дробей с одинаковыми знаменателями».
Цель:
Образовательная: обобщение, закрепление знаний, умений и навыков по вышеуказанной теме; учить умению применять полученные знания на практике, умению самостоятельно ориентироваться в задании.
Воспитательная: воспитывать волевые усилия, взаимовыручку, нравственные качества личности.
Коррекционно-развивающая: корригировать и развивать познавательные процессы, процессы анализа и синтеза, сравнения и обобщения.
Оборудование: Компьютерная презентация по вышеуказанной теме, тетради, ручки, карандаши. 

Ход  урока:
1. Орг. момент
2. Нервно-психическая подготовка: Ребята, сядьте, пожалуйста, поудобнее,
расслабьтесь и «послушайте тишину».
3. Психогимнастика: Ребята, посмотрите на экран. Скажите, сколько кругов вы
видите?
Дети называют: Три. Четыре.
4.
Сообщение темы урока:
Ребята, сегодня мы вспомним все, что знаем о дробях и посмотрим знакомые слайды, которые вы видели еще в пятом классе. Посмотрите на данный слайд, где вы должны определить какая дробь получится при делении квадрата разными способами? 

( демонстрируется слайд, а дети называют дроби.)
А теперь новое задание: сложите дроби и получите результат на наглядном примере:
демонстрируется слайд с заданием. После того как выполнено задание, демонстрируется слайд, где дети могут сравнить свои ответы.
А сейчас, ребята, давайте вспомним, как сравниваются дроби с одинаковыми знаменателями. Дети читают правила сравнения дробей на слайдах и выполняют практические задания. Ответы сравнивают с отображенными на слайдах данными.
5. Словарная работа. Демонстрируется слайд, где отображены термины,
применяемые при изучении темы «Дроби». Дети читают, повторяют, приводят примеры.
6. Физминутка: Ребята, встаньте из-за парт, а Лена проведет физминутку. Сделаем
несколько упражнений для глаз. (Учитель показывает, а дети повторяют).
7.
Ребята, сейчас мы выполним несколько практических заданий и решим задачу:
-Поделите круг на восемь частей и покажите 2/8 части круга. Дети при помощи
ножниц делят круг и показывают, что у них получилось.
· А теперь решим задачу. Посмотрите пожалуйста на экран. В магазин привезли один
рулон синего полотна.  всего полотна продали. Сколько полотна осталось продать?
· Вспомните ребята, мы решали с вами подобные задачи когда целую часть
принимали за 1 и уже из 1 вычитали дробное число.
-Ира, как ты будешь решать задачу?
-Ира объясняет решение: Нужно представить в виде дробного числа 3/4. В данном случае как 4/4 . 4/4-3/4=1/4.
-Правильно, молодец!
8.Итоги урока. Ребята какую тему мы сегодня рассматривали при помощи умной машины? Чем умная машина вам помогла?
Дети отвечают.
9. Оценка результатов учащихся.
10.Организация окончания урока.

